Interferencia de ondas de presion
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Pp=Py+ Pp

Pp (7,t) = A(7,t) €47 4 B(7,t) e'r()

iNo medimos

Po(F,1)] = |/ JA(,0) €947 + B(7,6) 0 intonidaa

|Pp| = |/ A+ B? + 24Bcos(¢p — pa)

|—> Vale lo mismo para Vpp = 2|P|

Ref: Martinez cap 9

1) Medir amplitud y fase de la
presion de A, B, y ambos juntos.

2) Corroborar si el modelo predice la
interferencia observada.

a) ¢Qué valores de hy L conviene
configurar?
¢, Qué frecuencia de alimentacion?




Interferencia de ondas de presion

Bueno pero
también En Vm se
podemos cumple que
modelar las A
ondas: Y Am = 5m
I PR Yoon
................. Yo
................. Y1
Si =0y tienen las mismos w, A, A:
2T
PA:Acos(wAt+ )\—dA—i—gvo) 9 9
4 Pp = Acos(wt+ TdA) +Acos<wt+ TdB)
27
Pp = Bcos| wpt+ —dp + ¢po 9 9
AB Pp =24 A t— T4
D = COS N Cos| w BN Parte temporal que
no relevamos porque
154 271-A L medimos pico a pico
1Pp| = cos| -
Ref: apunte prof. Bilbao

A es la mitad de la diferencia de camino
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Am

Ay = L _Tn
2 I+

Ap = 22

Ref: apunte prof. Bilbao

En Vm se
cumple que

y _ A
A 2m

3) Corroborar si el modelo explica
la interferencia observada.

4) Determinar qué aproximacion
de A es suficientemente buena y
en qué condiciones.




